
Шановні батьки! 

У 2026 р. Ліцей № 153 Шевченківського району м. Києва 

відкриває 3 перших класи (72 учні) 

Організацію прийому здійснено відповідно до законів України «Про 
освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про захист персональних 
даних», постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року 
№684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей дошкільного, 
шкільного віку та учнів», Порядку зарахування, відрахування та переведення 
учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної 
загальної освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти та науки 
України від 16 квітня 2018 року № 367, Наказу Міністерства освіти і науки 
України від 28 березня 2022 року № 274 «Про деякі питання організації 
здобуття загальної середньої освіти та освітнього процесу в умовах воєнного 
стану в Україні», Наказу Департаменту освіти і науки від 19.02.2026 р. № 38, 
«Про прийом документів для зарахування дітей до перших класів закладів 
загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади 
міста Києва у 2026 році», Розпорядження Шевченківської районної в м. Києві 
Державної адміністрації  № 940 від 29.12.2025 р. «Про закріплення за 
закладами дошкільної та загальної середньої освіти Шевченківського району 
м. Києва територій обслуговування у 2026-2027 навчальному році»  

Право на першочергове зарахування  

до 1 класу мають діти: 

-​ Які проживають на території обслуговування ЗЗСО (інформацію про 
територію обслуговування див. нижче); 

-​ Рідні (усиновлені) брати та сестри дітей, які вже є учнями Ліцею; 
-​ Діти працівників Ліцею. 

 

Територія обслуговування Ліцею № 153  

(відповідно до Розпорядження Шевченківської районної в місті Києві 
державної адміністрації № 940 від 29.12.2025 р. «Про закріплення за 

закладами дошкільної та загальної середньої освіти Шевченківського району 
м. Києва територій обслуговування у 2025-2026 навчальному році»)​

https://shevruo.gov.ua/rozporyadzhennya/ 

 

https://shevruo.gov.ua/rozporyadzhennya/


 
 

Документи для підтвердження інформації про місце проживання дитини  
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/684-2017-%D0%BF  

(Абзац пункту 8 в редакції Постанови КМ № 806 від 19.09.2018) 
 

Зарахування до Ліцею 
 здійснюється відповідно до наказу його керівника, що видається на підставі 
заяви про зарахування до закладу освіти одного з батьків дитини, до якої 
додаються: 

1) копія свідоцтва про народження дитини або документа, що посвідчує 
особу здобувача освіти (під час подання копії пред’являється оригінал 
відповідного документа). 
          Діти, які мають довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної 
особи (або один з їх батьків має вищезазначену довіку), та які не мають 
свідоцтва про народження будуть зараховуватись до закладу освіти без 
відповідного документу. Заклад освіти невідкладно інформуватиме щодо 
відсутності свідоцтва про народження органи опіки та піклування за місцем 
проживання дитини чи місцем знаходження закладу. 

2) документ, що підтверджує місце проживання дитини чи одного з її 
батьків (осіб, які їх замінюють) на території обслуговування закладу (згідно з 
постановою Кабінету Міністрів України від 19.09.2018   № 806 та листом 
МОН України від 16.04.2022 № 1/4202-22). 

3) оригінал або копія медичної довідки за формою первинної облікової 
документації № 086-1/о «Довідка учня загальноосвітнього навчального 
закладу про результати обов’язкового медичного профілактичного огляду», 
затвердженої наказом Міністерства охорони здоров’я України від 16 серпня 
2010 року № 682, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 вересня 
2010 року за № 794/18089. 

4) у разі, якщо дитина має особливі освітні потреби, то батьки можуть 
надати висновок ІРЦ про комплексну діагностику розвитку дитини. 

 
Заява та вищезазначені документи надається власноруч або 

направляються  нарочним, або у форматі сканованих копій чи фотокопій, 
направлених факсом, електронною поштою (за вибором заявника). 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/684-2017-%D0%BF


Заяву на вступ до першого класу можна подати в електронному 
вигляді через інформаційно-комунікаційну систему «Програмна 
платформа для надання електронних послуг, у тому числі 
адміністративних» (онлайн-сервіс) 

 Портал послуг, запис дитини онлайн: 

 https://portal.kyiv.digital/service/first-school 

За цим покликанням є також детальна інформація та відеоінструкція 
щодо послуги з запису дитини до школи. 

 

Впродовж 2 робочих днів після 01.06.2026 р. Ліцей оприлюднює 
інформацію:  

•​ список зарахованих учнів із зазначенням лише прізвищ; 

•​ оголошує про дату, час, місце і спосіб проведення жеребкування (Якщо 
станом на 31.05.2026 р.  кількість поданих заяв ПЕРЕВИЩУЄ загальну 
кількість місць у перших класах);  

•​ інформацію про кількість вільних місць і прізвища дітей, які 
претендують на вільні місця. 

 

 

 

https://portal.kyiv.digital/service/first-school

